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ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ

VITUP - Η ενέργεια και η ζωτικότητά σας κάθε μέρα 

Το Vitup είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής που έχει σχεδιαστεί για να υποστηρίζει
την καθημερινή σας ευεξία με ένα μείγμα βασικών βιταμινών που συμβάλλουν στο
φυσιολογικό μεταβολισμό της ενέργειας.

Βασικά συστατικά και τα οφέλη, εγκεκριμένα από την Ευρωπαϊ κή Αρχή Ασφάλειας
Τροφίμων: 
Το σύνολο των βιταμινών C, B2, B3, B5, B6 και B12 είναι ειδικά σχεδιασμένο από
τους ειδικούς μας για να συμβάλλει στη μείωση της κούρασης και της κόπωσης. 

Οι βιταμίνες B1, B2, B3, B6, B5 και B7 συνδυάζονται ώστε να συμβάλλουν θετικά
στον φυσιολογικό μεταβολισμό της ενέργειας. Επιπλέον, οι βιταμίνες C και B2
συμβάλλουν στην προστασία των κυττάρων από το οξειδωτικό στρες. 

Περαιτέρω αποδεδειγμένα οφέλη των βιταμινών της Vitup: 

· Βιταμίνη C (L- Ασκορβικό Οξύ): συμβάλλει στη φυσιολογική λειτουργία του
ανοσοποιητικού συστήματος. Υποστηρίζει τον φυσιολογικό σχηματισμό
κολλαγόνου για υγιές δέρμα, οστά και χόνδρους. 

· Βιταμίνη Β1 (Θειαμίνη): συμβάλλει στη φυσιολογική λειτουργία του νευρικού
συστήματος. 

· Βιταμίνη Β3 (Νιασίνη): συμβάλλει στη διατήρηση ενός υγιούς δέρματος.

· Βιταμίνη Β5 (Παντοθενικό Οξύ): συμβάλλει στη φυσιολογική σύνθεση και το
μεταβολισμό των στεροειδών ορμονών, της βιταμίνης D και ορισμένων
νευροδιαβιβαστών. 



· Βιταμίνη Β6 (Πυριδοξίνη): υποστηρίζει την ομαλή λειτουργία του νευρικού
συστήματος και συμβάλλει στο φυσιολογικό σχηματισμό ερυθρών αιμοσφαιρίων. 

· Βιταμίνη Β9 (Φυλλικό Οξύ): συμβάλλει στην ομαλή αιμοποίηση και στον
φυσιολογικό μεταβολισμό της ομοκυστεΐνης. 

· Βιταμίνη Β12 (Κυανοκοβαλαμίνη): συμβάλλει στο φυσιολογικό σχηματισμό
ερυθρών αιμοσφαιρίων. 

· Βιοτίνη (Βιταμίνη Β7): συμβάλλει στη διατήρηση της υγείας των μαλλιών, του
δέρματος και των βλεννογόνων. 

Το Vitup περιέχει επίσης Βασιλικό Πολτό, μια ουσία που παράγεται από τις μέλισσες
και αποτελείται από βιταμίνες, μέταλλα και πρωτεΐνες, η οποία μπορεί να
συμβάλλει στη βελτίωση της γενικής ευεξίας του οργανισμού. 

Χάρη στο φυσικό άρωμα πορτοκαλιού, το Vitup προσφέρει μια ευχάριστη και
αναζωογονητική εμπειρία, καθιστώντας το ιδανικό για καθημερινή κατανάλωση. Με
το Vitup, μπορείτε να υποστηρίξετε την ευεξία σας με απλό και φυσικό τρόπο, χάρη
στα  προσεγμένα συστατικά και μια σύνθεση που πληροί τα υψηλότερα πρότυπα
ποιότητας.

Το Vitup είναι ο σύμμαχός σας στη διατήρηση των φυσιολογικών επιπέδων
ενέργειας καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΆ

Νερό; Μέσο οξίνισης (Κιτρικό οξύ); Ρυθμιστής οξύτητας (Γαλακτικό νάτριο
διαλυμένο 60%); Τρυγική L-καρνιτίνη; Βιταμίνη C (L-ασκορβικό οξύ); Άρωμα
πορτοκαλιού; Συντηρητικό (Σορβικό κάλιο); Βιταμίνη Β3 (Νικοτιναμίδιο); Βιταμίνη
Β5 (D-παντοθενικό ασβέστιο); Βασιλικός πολτός; Βιταμίνη Β6 (Υδροχλωρική
πυριδοξίνη); Βιταμίνη Β1 (Υδροχλωρική θειαμίνη); Βιταμίνη Β2 (Ριβοφλαβίνη);
Γλυκαντικό (Σουκραλόζη); Βιταμίνη Β9 (Πτεροϋ λο-μονογλουταμινικό οξύ); D-
βιοτίνη; Βιταμίνη Β12 (Κυανοκοβαλαμίνη)

ΜΈΘΟΔΟΣ  ΧΡΉΣΗΣ

1 φακελίσκος την ημέρα, από του στόματος ή αραιωμένος σε νερό.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑ

30 φακελίσκοι των 10 ml

ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ

Να φυλάσσεται σε δροσερό και ξηρό μέρος. Αφού αποσφραγιστεί, το προϊ όν πρέπει
να διατηρείται σε ξηρό μέρος με τη συσκευασία καλά κλεισμένη.
Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται στο προϊ όν που διατηρείται σε άθικτη συσκευασία,
ορθά αποθηκευμένη.



ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΈΣ  ΑΞΊΕΣ

ανά ημερήσια δόση φακελίσκου των 10 ml mg x φακελίσκο %ΔΤΑ*
Ασκορβικό οξύ (Βιτ. C) 60 mg 75%
Θειαμίνη (Βιτ. Β1) 2,1 mg 190,9%
Ριβοφλαβίνη (Βιτ. Β2) 2,4 mg 171,4%
Νικοτιναμίδιο (Βιταμίνη PP ή Β3) 23,5 mg 146,9%
Πυριδοξίνη (Βιτ. Β6) 3 mg 214,3%
Κυανοκοβαλαμίνη (Βιτ. Β12) 1,5 mcg 60%
Παντοθενικό οξύ (Βιτ. Β5) 9 mg 150%
Φολικό οξύ (Βιτ. Β9) 400 mcg 200%
Βιοτίνη (Βιτ. H ή Β8) 45 mcg 90%
L-Καρνιτίνη 100 mg
Βασιλικός πολτός 10 mg
*ΔΤΑ = Διατροφικές τιμές αναφοράς
Ενέργεια jk / kcal
Λιπαρά

εκ των οποίων κορεσμένα λιπαρά οξέα
Υδατάνθρακες

Πρωτεΐνες

Εδώδιμες ίνες

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ

Να μην υπερβαίνεται η συνιστώμενη ημερήσια δόση. Τα συμπληρώματα δεν είναι
υποκατάστατα μιας ποικίλης και ισορροπημένης διατροφής και ενός υγιεινού
τρόπου ζωής. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά ηλικίας κάτω των τριών ετών. Δεν
περιέχει γλουτένη.

Εμπορικό σήμα και προϊ όν ιδιοκτησίας
της:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ΙΤΑΛΙΑ
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